

Szakmai beszámoló

Józsa Gergely Néptánc Egyesület 2020.évi önkormányzati támogatás felhasználásáról

Egyesületünk komoly szerepet vállal a helyi közösség-szervezésben és hagyományörzésben. Közművelődési és népművészeti tevékenységünk széles csoportot érint.

Több hazai és nemzetközi fórumon, fesztiválon jelenünk meg és emellett saját projektet is vezetünk, melyekkel célunk – többek között – a hagyományok széles körű terjesztése és a helyi identitás megerősítése. A koreográfiák tanulása mellett nagy hangsúlyt helyezünk a szakmai kompetenciák elsajátítására is.

Egyesületünk pályázatot nyújtott be 2020. II. félévében 600 000 Ft vissza nem térítendő támogatásra Kozármisleny Város Önkormányzatához, melyen 500 000 Ft támogatásban részesült céljuk megvalósításához.

Felhasználási célunk utánpótlás nevelés, utánpótlás viseletének bővítése, terem-bérelti költségek finanszírozása.

A pályázatból az alábbiak szerint valósítottuk meg céljainkat:

- terem bérleti díj: A 2020. márciusától kialakult járványügyi helyzet mindannyiunk a nagygyűttes és a gyermek csoport számára is „átszabta” a próbák idejét, menetrendjét. Igyekeztünk a járványügyi előírások figyelembe vételével a próbákat lehetőség szerint a legkevesebb kihagyással megtartani. A gyermek és felnőtt csoportjaink a helyi Művelődési házat használták ez idő alatt is a versenyek felkészülése során (heti 3 alkalommal 10 órában).
- utánpótlás oktatása: kiemelt feladatunknak tartjuk, hogy az utánpótlás csoportjainkkal megismertessük a helyi néptánc hagyományokat és a Kárpát-medencét felölelő népi szokásokat, fejlesszük képességeiket, rögzítsük és egészítsük ki az eddig tanultakat. A Covid következményeként gyermekeknek szóló oktatásokat online valósítottuk meg megbízott néptánc oktatóval. A folyamat interaktív volt, csoportjaink a leadott feladatokat vissza tudták adni vizuális formában szülői segítséggel.
- utánpótlás viselet bővítése: Kozármisleny Város Nemzeti ünnepein, rendszeresen részt veszünk ugyanakkor kiemelt hangsúlyt fordítunk regionális, országos illetve nemzetközi versenyeken való részvételre is. Fellépéseinkre mindig körültekintően a hagyományok szerint készítjük fel, öltöztetjük fellépőinket. A Kozármislenyi Augusztus 20.-i ünnepélyre a

Szüreti Nap alkalmára, valamint a Dél-Dunántúli Regionális Hagyományőrző néptánc versenyre (eredmény: Kiemelt Arany Minősítés 1 pár a gyermek csoportból) is ezt az elvet követve készültünk, a rendelkezésre álló forrásból kiegészítettük viseleteinket, viseletekhez tartozó néptáncos kiegészítőkkel, új ruházattal, cipővel.

Kitekintő 2020-as eredményeinkről:

Eredményesen szerepeltünk a Dél-Dunántúli Regionális Hagyományőrző néptánc versenyen, melyen Kozármislenyi táncokat mutatott be 1 pár felnőtt és 1 pár gyermek táncosunk. Mindkét pár elnyerte a Kiemelt Arany Minősítést. Ezzel is erősítettük jelenlétünket a néptánc ismert világában, valamint ezzel is öregbítettük Kozármisleny Városának hírnevét.

Októberben részt vettünk a 2020 év utolsó élő színpadi előadásán, melyet Pécsen tartottak és az Együttest kérték fel, hogy legyen házigazdája a Határon Túli Magyarok Fesztiválján. Az eseményen határon túli magyar csoportokat is fogadtunk.

Az önkormányzati támogatást a támogatási szerződés szerint használtuk fel, az egyesületünk irányelveinek és a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően.

Kozármisleny, 2021.01.22

Baumholcz Jenőné
Baumholcz Jenőné

Egyesületi elnök

JÓZSA GERGELY
NÉPTÁNC EGYESÜLET
7761 Kozármisleny, Pécsi u. 5.
Adószám: 18327991 - 1 - 02
Szlsz.: 50100167-12074420